

Секция учителей английского и испанского языков

«Преподавание  иностранного языка в условиях обновления лингвистического образования в контексте ФГОС и обязательной итоговой аттестации в 9 и 11 классах»

[bookmark: _GoBack]28  августа 2018                                                 МАОУ  «Гимназия № 52»
10.00-12.00                                                           ул. Мечникова, 61
                                                       	

Участники: 
учителя английского и испанского языков, руководители районных и школьных методических объединений, методисты, преподаватели вузов, сотрудники издательств. 

Руководитель секции:
Грекова В. А., методист МКУ города Ростова-на-Дону «Информационно-аналитический центр образования», кандидат психологических наук.
Научные руководители:
Муругова Е. В.,  , заведующая кафедрой «Мировые языки и культуры» ДГТУ, доктор филологических наук, профессор;
Снежко Г. Е., директор ГБУ РО «Ростовский областной центр обработки информации в сфере образования», кандидат социологических наук;
Абросимова Л. С., доцент ЮФУ, доктор филологических наук,  председатель комиссии ЕГЭ по английскому языку РО.

                                              Выступления: 

Подведение итогов работы методической службы по обеспечению качества лингвистического образования в 2017-2018 учебном году. Перспективы и план работы на 2018-2019 учебный год
Грекова В. А.,  методист МКУ города Ростова-на-Дону «Информационно-аналитический центр образования»,   кандидат психологических наук. 

Анализ ОГЭ  по английскому языку в 2017-2018 учебном году.  Стратегии  подготовки к экзамену  (из опыта работы)
Снежко Г. Е.,  директор ГБУ РО «Ростовский областной центр обработки информации в сфере образования»;
Яценко А. Н.,  учитель английского языка высшей квалификационной категории МАОУ  «Гимназия № 52», руководитель методического объединения учителей английского языка Октябрьского района;
Стрельченко И. В., учитель английского языка высшей квалификационной категории  МБОУ  «Гимназия № 36», руководитель методического объединения учителей английского языка Ленинского района.

Воспитательный  потенциал современного урока по иностранному языку  (английский, испанский). На примере работы в начальной и средней школе Панасюк О. В., учитель испанского языка первой квалификационной категории МАОУ «Гимназия № 52»;
Петрова Т. Е.,  учитель английского языка  первой квалификационной категории МБОУ «Школа № 23».

Анализ ЕГЭ по английскому языку в 2017-2018 учебном году. Перспективы разделения экзамена на базовый и профильный уровни 
Снежко Г. Е.,  директор ГБУ РО «Ростовский областной центр обработки информации в сфере образования»;
Абросимова Л. С., доцент ЮФУ, председатель областной предметной комиссии по английскому языку по проверке экзаменационных работ участников ГИА по образовательным программам среднего общего образования, доктор филологических наук.

Творческая мастерская как эффективный инструмент развития метапредметных иноязычных компетенций через стратегию сотрудничества между преподавателями школ и ВУЗа. Из опыта работы проведения  совместных мероприятий и развития партнерских отношений
Муругова Е. В., заведующая кафедрой «Мировые языки и культуры» ДГТУ, доктор филологических наук, профессор.


Обзор календаря образовательных событий на 2018-2019  учебный год.

Награждение творчески работающих учителей английского и испанского языков.

