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Начальникам районных
отделов образования

руководителям

образовательных

учреждений
о региональном творческом конкурсе на английском, французском, 
немецком, итальянском  и испанском языках  «Европа глазами детей» 

для учащихся 5-11 классов
Уважаемые коллеги!

В декабре 2018 года стартует совместный проект Информационно-аналитического центра образования города Ростова-на-Дону и Донского государственного технического университета Региональный творческий Конкурс на английском, французском, итальянском и испанском языках «Европа глазами детей» для учащихся 5-11 классов. (Приложение 1 Организационный Комитет). Конкурс будет проходить в два этапа: отборочный и основной. 
Отборочный этап:

Для участия в Конкурсе необходимо прислать анкету участника конкурса на электронный адрес latin-lady@yandex.ru   (с пометкой «Европа глазами детей. Номинация «Эссе» в соответствии с той номинацией, в которой участвует ученик» в теме письма)  не позднее 13.12.2018. (Приложение 2 Анкета).
Для участия в конкурсе принимаются работы в следующих номинациях:

1. «Европа в фокусе» - Конкурс фотографий, отражающий нестандартный творческий взгляд на Европу. Фото предоставляются в формате JPEG (JPG), ширина и высота фотографии не менее 700 пикселей. Каждый снимок должен иметь сопроводительный текст (не более 200 – 250 слов), отражающий название фотографии, а также описание истории фотоснимка. Сопроводительный текст прикрепляется отдельным файлом формата doc. или docx,  озаглавленным по названию фотоснимка. Имя файла фотографии должно включать фамилию и инициалы участника, а также название фото- снимка, совпадающее с сопроводительным текстом. Не принимаются фотоколлажи с заменой фона, фото подвергшиеся обработке при помощи специальных программ, а также снимки опубликованные участником ранее в печатном или электронном виде в СМИ и на открытых ресурсах. Один участник может представить не более двух фотографий.

2. «Открывая  Европу» - Конкурс эссе. Темы эссе (одно на выбор): 

- Европейское образование: за и против (European education: pro and contra),
- человек Европы: какой он? (What is it to be European?),
- современные пары не хотят иметь детей (some couples choose not to have children).

- перспективы карьерного роста со знанием не менее двух иностранных языков (Perspectives of career growth with the knowledge of not less than two foreign language),
- язык толерантности ( The Language of tolerance),
- перенаселение планеты Земля ведет к гибели человечества (Overpopulation is a major problem for the human race)
- язык как основное средство международного общения (Language as a key mean  of international communication),
- различные субкультуры в глобальном Европейском пространстве ( Different subcultures in the global European area),
- Европейские инновации (European Innovations),

- новые европейские изобретения и технологии: плюсы и минусы  (Innovative European technologies: pro and contra ),
- современные проблемы Европы: пути их преодоления (The modern challenges of Europe: ways to overcome them),
- Европа и Россия: есть ли общий путь развития? (Europe and Russia: is there a common path of development),
- cдача международного экзамена на знание языка и получение Сертификата. Портфолио современного человека (Passing international exams is the best way to check the student’s knowledge in a foreign language  and getting the Certificate is a required document for Portfolio),
- лингво-психологические особенности обучения говорению на иностранных языках в Европейских и Российских школах или как научиться не бояться говорить на публике (Linguo-psychological features of teaching speaking foreign languages in European and Russian schools or how to learn not to be afraid of speaking in public).

Один участник может представить одно эссе на одну из выбранных тем. Эссе является самостоятельной творческой работой учащихся и не может носить реферативный или компилятивный характер.  
Эссе предоставляются на английском, французском, итальянском или (и) испанском языках в электронном виде файлом формата doc. или docx.  Эссе должно соответствовать следующим техническим требованиям: 14 шрифт Times New Roman, абзацный отступ 1,25 см, поля 2 см с каждой стороны, полуторный интервал. Объем эссе не менее 250 слов, не более 400. Файл озаглавливается по фамилии участника и носит творческий характер.
3. LETSDO - Конкурс проектов.  Темы проектов (один на выбор):
- Быть Европейцем в России: за и против (To be European in Russia: pro and contra),
- Быть Россиянином в Европе: за и против (To be Russian in Europe: pro and contra),

- Атлас Европейских и Российских ценностей (Atlas of European and Russian Values),
- Интеграция языка, культуры и профессии (Integration of language, career and culture),
-   Итальянская/Французская/Испанская/Греческая кухня. Какая она? Популярные  блюда Европейской кухни популярные в России.  (Italian/French/Spanish/Greek cuisine. Popular European dishes that are popular in Russia),

- Добровольчество в Европе как форма гражданского участия. Как повысить количество добровольцев в России (Volunteering in Europe as a form of civic engagement. How to raise the number of volunteers in Russia),
- Сравнение праздников «День Петра и Февроньи» и «День Святого Валентина» (Comparison of the holidays "Day of Peter and Fevroni" and "Valentine's Day"),
- Школьная форма у них и у нас: за и против (school uniform: pros and cons).

Проект представляется учеником или коллективом учащихся на английском, немецком, французском, итальянском и/или испанском языках в виде презентации в электронном виде (объем не более 15 слайдов) согласно международным критериям представления визуальной информации и сопроводительного текста (документ Word) не более 300 слов, а также информацию об участнике (ФИО, класс, школа, руководитель проекта).
4. «Мой образ Европы» -  Конкурс рисунков, изображающих европейские достопримечательности. Рисунки выполняются на листах формата А4 цветными карандашами, гуашью, акварелью или пастелью. Жюри принимает от одного до трех рисунков с сопроводительным текстом на иностранном/иностранных языках не более 300 слов (документ Word).

 ФИО участника, наименование образовательного учреждения, класс, а также сведения о руководителе проекта должны содержаться на обратной стороне работы, в правом верхнем углу.

5. «Создай свою Европу». Конкурс поделок, изображающих европейские достопримечательности. Принимаются работы, выполненные в технике оригами, макраме, вышивка бисером, крестом, гладью, батик. Размер поделки не должен превышать 20 см в высоту, 30 см в ширину, 20 см в длину. Поделка должна иметь сопроводительный текст – не более 300 слов, ФИО участника, класс, наименование образовательного учреждения, а также сведения о руководителе.
Работы, не соответствующие требованиям приниматься к рассмотрению не будут.

Жюри отборочного тура принимает работы 19 декабря 2018 года (среда) с 11.00 до 16.00 в соответствии с раннее поданными электронными заявками в МКУ «Информационно-аналитический центр образования» на 5 этаже Дворца творчества детей и молодежи (улица Большая Садовая, 53). 
Ответственный
 - методист МКУ города Ростова-на-Дону «Информационно-аналитический центр образования» Грекова Вероника Александровна.
 Эссе, проекты и фотографии с сопроводительными текстами предоставляются в электронном виде и в бумажном – для удобства работы комиссии, по желанию участника. (Приложение 3 Жюри отборочного тура).
Результаты отборочного тура будут размещены на сайте http://grekova-edu.ru/olimpiady-konkursy-uchashhihsya/ и в новостях http://rostovedu.ru/page.php?ID=2034   не позднее 24 декабря 2018.
Апелляция к результатам отборочного тура не предусмотрена. 

Основной этап

Основной этап Конкурса на английском, немецком, французском, итальянском и испанском языках «Европа глазами детей» для учащихся 5-11 классов будет проходить на базе Донского государственного технического университета 19 января 2019 (суббота) с 10.00 до 15.00 в 8 корпусе, 3 этаж, аудитория 327.
Учащиеся, чьи работы прошли в основной этап Конкурса, будут представлять (с возможными небольшими доработками) и защищать их на английском, французском, итальянском и/ или испанском языках. Выступление не должно превышать 5-8 минут и быть эмоциональным, творческим и интересным. Критериями оценки конкурсных работ служит их креативность, оригинальность, в конкурсе эссе и проектов также грамотность и логичность изложения.
В жюри основного этапа войдут учителя школ города, педагоги высших учебных заведений, носители Европейских языков, спонсоры и партнеры Конкурса (Приложение 3 Жюри основного этапа).
Результаты основного этапа будут размещены на сайте http://grekova-edu.ru/olimpiady-konkursy-uchashhihsya/ и в новостях http://rostovedu.ru/page.php?ID=2034  22-23 января 2019.
Апелляция к результатам основного этапа не предусмотрена. 

Победители, призеры, их наставники, будут награждены Дипломами соответствующего образца и ценными призами. 
О времени и месте награждения будет сообщено дополнительно.  

Письмо содержит 4 вложения.

Приложение 1- 1 стр., приложение 2- 1 стр., приложение 3 – 1 стр., приложение 4 – 2 стр.
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