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	Начальникам районных

отделов образования,
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образовательных

организаций


О Региональной Билингвальной Олимпиаде  

по английскому, 

немецкому, французскому, 

испанскому, итальянскому языкам, ивриту и корейскому языку
Уважаемые коллеги!

В феврале 2019 года стартует совместный проект МАУ города 
Ростова-на-Дону «Информационно-методический центр образования» и Донского Государственного технического университета Региональная Билингвальная Олимпиада «IN THE DOMAIN OF EUROPEAN LANGUAGES» «Территория Европейских языков» для учащихся 5-11 классов. Проект поддерживают: компания «СТАРТРЭВЭЛ: мир твоими глазами»,  международный языковой центр «Лэнгвич Линк» (Language Link), Ростовская еврейская община,  языковая школа «Пилот», АНО «Культурный центр» «Данте Алигьери», Ростовская региональная общественная организация «Корейский культурно-просветительский центр». (Приложение 1. Организационный Комитет.)
Секции Билингвальной Олимпиады:
1.Англо-немецкая секция

2. Немецко-английская секция

3. Англо-французская секция

4. Франко-английская секция

5. Англо-итальянская секция/итало-английская
6. Англо-испанская секция/испано-английская

7. Секция английского языка и иврита

8. Секция английского и азиатского языка (корейский, китайский).
Билингвальная олимпиада  будет проходить в два этапа: 
- Отборочный этап – тестирование на первом иностранном языке на выбор ученика в соответствии с анкетой  (аудирование, чтение, лексика и грамматика, страноведение и письмо). Учащимся будет предложено выполнить тестовую работу для 5-6 классов, 7-8 классов и 9-11 классов.
Место проведения отборочного этапа: МАОУ «Гимназия № 52» 
(улица Мечникова, 61). Дата и время проведения: 27 февраля (среда) 2019 года,
 с 14.00 до 16.00. Регистрация в 13.00. Ответственный организатор: Грекова В. А., методист МАУ города Ростова-на-Дону «Информационно-методический центр образования».

 Для участия в Олимпиаде необходимо заполнить Анкету и отправить ее на указанный электронный адрес: latin-lady@yandex.ru не позднее 23 февраля 2019  (Приложение 2. Анкета). Анкета заполняется учеником самостоятельно 
и высылается на указанный адрес в анкете в соответствии со сроками. Анкеты, заполненные неправильно и присланные не в срок-не принимаются. При регистрации необходимо получить подтверждение того, что вы зарегистрированы. 
Результаты тура и список учащихся, прошедших во второй заключительный тур будут опубликованы  6-9 марта  2019 года на сайте http://grekova-edu.ru 
в новостях и разделе Олимпиады и Конкурсы учащихся. Апелляция по результатам отборочного тура не предусмотрена. (Приложение 3. Жюри отборочного этапа)
- Заключительный этап:
учащиеся, прошедшие отборочный этап могут принять участие 06 апреля 2019 года в заключительном этапе Олимпиады в соответствии с результатами отборочного тура.
Место проведения: ДГТУ (площадь Гагарина, 1а), 8 корпус. Дата и время проведения: 06 апреля (суббота) с 10.00 до 14.00. Ответственный организатор: Муругова Е. В., доктор филологических наук, профессор, зав. кафедрой «Мировые языки и культура» ДГТУ.
Номера аудиторий, где будет проводиться заключительный этап, будут сообщены дополнительно.

Работа Секций включает в себя:

- выполнение нескольких письменных заданий (уровень-второй иностранный язык),

- устное выступление - общение с комиссией и ответы на вопросы. (Приложение 4. Жюри заключительного этапа).
Результаты Олимпиады будут опубликованы 09 апреля 2019 года на сайте http://grekova-edu.ru в новостях и разделе Олимпиады и Конкурсы учащихся. Апелляция по результатам заключительного тура не предусмотрена.
Победители, Призеры, их наставники и Дипломанты Билингвальной Олимпиады будут награждены Дипломами соответствующего образца и ценными призами от Донского государственного технического университета, «Информационно-методического центра образования», международного языкового центра Language Link, компании  StarTravel: мир твоими глазами, АНО «Культурный центр» «Данте Алигьери», Ювелирной студии «Арт-Мари» 
и Ювелирного дома «Граф», языковой школы «Пилот», Ростовской региональной общественной организация «Корейский культурно-просветительский центр».
Письмо содержит 4 вложения, 
Приложение 1- 1 стр., приложение 2- 2 стр., приложение 3 – 3 стр., приложение 4 – 2 стр.
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