Кабинет английского языка МБОУ « Гимназии № 14 »
Кабинет английского языка Шилкиной Веры Алексеевны функционален и продуман в деталях. Оформление и методическое наполнение соотносится с изучаемым материалом. В эстетическом оформлении  чувствуется доброжелательная атмосфера взаимоотношения детей и учителя. 
В кабинете английского языка Шилкиной Веры Алексеевны созданы условия, погружающие в языковую среду и вызывающие интерес к изучению английского языка. Проделана огромная работа по оформлению и учебно-методическому наполнению и развитию кабинета. Хорошее оформление кабинета английского языка помогает учащимся совершенствовать владение языком и расширяет кругозор. Элементы оформления кабинета  широко используются во время уроков. На базе кабинета не только проводятся уроки, но и организуется внеурочная работа по предмету, различные мероприятия.
    Техническое оснащение высокого уровня позволяет учителю реализовать творческий потенциал учащихся, добиться высоких показателей в рамках учебного процесса. Для выполнения индивидуальных и групповых заданий на каждого ученика в кабинете есть ноутбук.  Для подготовки и проведения уроков учитель пользуется ПК, сканером, принтером интерактивной доской. Кабинет оснащен локальной сетью и выходом в Интернет. Телевизор и магнитофон также используются в образовательно-воспитательном процессе.
В работе учителя четко прослеживается наличие рациональной системы в хранении методического оснащения кабинета. В отдельных папках хранятся систематизированные образцы КИМов по английскому языку на печатной основе ( ГИА-9, ГИА-11,ВПР ), систематизированные образцы работ учащихся, в том числе исследовательского характера по предмету, методические разработки уроков и внеурочных мероприятий, портфолио учителя-предметника, раздаточный материал, паспорт кабинета. Несколько шкафов в кабинете заполнены систематизированной профильной библиотекой. На ПК учителя хранятся систематизированные учебно-методические материалы.
Кабинет в полной мере соответствует санитарно-эпидемиологическим требованиям. Общая площадь кабинета-67.1 м. кв.   Кабинет светлый (большие окна ) и чистый. На потолке много ламп искусственного освещения (все в рабочем состоянии). Цветовая гамма соответствует нормативным требованиям. Мебель соответствует росто-возрастным особенностям обучающихся, есть маркировка. Есть место хранения уборочного инвентаря и места хранения вещей учащихся.
[bookmark: _GoBack]Я знаю этот кабинет более 40 лет и бываю в нем вместе с коллегами из Пролетарского района.  Вера Алексеевна Шилкина «вдохнула» в этот кабинет жизнь, поэтому атмосфера кабинета настраивает на работу и успех. Он отличается продуманностью интерьера и умело созданной иноязычной обстановкой. Кабинет английского языка стал красочным образом изучаемой страны. Кабинет английского языка МБОУ « Гимназия № 14»  заслуживает высокую оценку.
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