Всероссийская олимпиада школьников по китайскому языку 2018–2019 уч. г. 

Заключительный этап


УСТНЫЙ ТУР / 口说测验
(Максимальное число баллов – 25 баллов)

Вы должны объединиться в группы по 3-4 человека и подготовиться к презентации ток-шоу (дискуссии) на следующую тему: 讨论一下老师在俄罗斯和中国的社会地位。有什么相同之处？有什么区别？ (Обсудите социальный статус учителя в России и Китае. Что общего? В чем состоят различия?). Время на подготовку – 50 минут. Презентация в течение 7-10 минут.

Советы по подготовке:

- Распределите роли и четко придерживайтесь их в ходе ток-шоу – модератор ток-шоу, различные участники ток-шоу (представители молодежи двух стран – школьники и студенты, родители, учитель в школе, преподаватель вуза или другие роли на ваш выбор);

- аспекты обсуждения (Какое положение в обществе занимает учитель в России и Китае? Где эта профессия более востребована и почему? Каковы достоинства и недостатки этой профессии? Когда празднуется День учителя в России и Китае? Хотели бы вы в будущем преподавать в школе или вузе?);
- держитесь и говорите максимально свободно и естественно, приводите аргументы и примеры в пользу своего высказывания, вступайте в дискуссию с другими участниками ток-шоу; 

- следите за тем, чтобы все участники говорили примерно одинаковое количество времени;

- постарайтесь выделить время во время подготовки на репетицию ток-шоу;
- во время подготовки можно вести записи, но во время презентации перед жюри «читать по бумажке» не разрешается.
