ПРОГРАММА ПРОВЕДЕНИЯ СЕКЦИИ 
УЧИТЕЛЕЙ АНГЛИЙСКОГО, ИСПАНСКОГО, ИТАЛЬЯНСКОГО и КИТАЙСКОГО ЯЗЫКОВ 
Тема: «Лингвистика и современное общество: актуальные вопросы, достижения и инновации. Языковое образование сегодня – векторы развития»
Место проведения: Zoom 

Языки секции: русский, английский, испанский, итальянский, китайский.
Участники: учителя английского, испанского, итальянского, китайского языков школ, гимназий, лицеев и ВУЗов; представители языковых центров города; гости мероприятия.

Руководитель секции:
В. А. Грекова, кандидат психологических наук, методистмуниципального автономного учреждения города Ростова-на-Дону «Информационно-методический центр образования»
Научный руководитель секции:
Е. В. Муругова,  доктор филологических наук, профессор, заведующая кафедрой «Мировые языки и культуры» ДГТУ.

Консультанты и гости мероприятия:
Г. Е. Снежко, кандидат социологических наук, директор ГБУ РО «Ростовский областной центр обработки информации в сфере образования»,
Л. С. Абросимова, доктор филологических наук, профессор ЮФУ, заместитель председателя  комиссии ЕГЭ по английскому языку РО,
Н. Ю. Склярова, кандидат педагогических наук, проректор МПГУ, член Президиума ФУМО «Образование и педагогические науки» минобра РФ, почетный работник общего образования РФ, победитель конкурса лучших учителей Российской Федерации -2008 г.
И. Б. Долгопольская, доцент кафедры филологии и искусства ГБУ ДПО 
РО РИПК и ППРО, учитель высшей квалификационной категории МБОУ «Гимназия № 34»,
- Н. А. Курьянов, кандидат экономических наук, ООО «Институт повышения квалификации и профессиональной переподготовки»  (Институт ПКиПП), первый проректор, председатель  комиссии ЕГЭ по китайскому языку РО.

Наши партнеры:
- Исаева Юлия Альбертовна, директор языковой школы «Пилот»,
- Григоренко Владимир Анатольевич, директор сети языковых центров  «LINGUAACADEM»,
-Ноздрань Юрий Михайлович, генеральный директор международного языкового центра «LanguageLink»,

Выступления:
- «Подведение итогов работы методической службы по обеспечению качества лингвистического образования в 2019-2020 учебном году. Итоги обеспечения онлайн образования в школах города.
 Перспективы и план работы на 2020-2021 учебный год».
В. А. Грекова, методист МАУ города Ростова-на-Дону «Информационно-методический центр образования».
- Обучение английскому языку онлайн: преимущества и недостатки.
В. В. Цыганова, учитель английского языка высшей квалификационной категории МБРОУ «Гимназия № 25» (из опыта работы).

- «Анализ результатов ЕГЭ по английскому языку в 2019-2020 учебном году. Перспективы Единого государственного экзамена по иностранным языкам. Работа над ошибками».
Г. Е. Снежко, директор ГБУ РО «Ростовский областной центр обработки информации в сфере образования»,
[bookmark: _GoBack]Л. С. Абросимова, профессор ЮФУ, заместитель председателя областной предметной комиссии по английскому языку по проверке экзаменационных работ участников ГИА по образовательным программам среднего общего образования.

-«Билингвальное образование учащихся и знание двух и более иностранных языков как неотъемлемая часть языкового развития современного общества». Участие учащихся в школьном, муниципальном, региональном этапах Всероссийской олимпиады по испанского и китайскому языкам: анализ результатов и перспективы.
О. В. Панасюк, учитель испанского языка высшей квалификационной категории МАОУ «Гимназия № 52»,
И. В. Герасимова, преподаватель китайского языка сети языковой школы «ЛингваАкадем», председатель комиссии регионального этапа Всероссийской олимпиады по китайскому языку, член комиссии по проверке ЕГЭ по китайскому языку РО.

-«Перспективы сотрудничества между школами и ВУЗом. Анализ совместно проведённых мероприятий (творческий конкурс на иностранных языках «Европа глазами детей» и региональная Билингвальная олимпиада на семи иностранных языках)из опыта многолетнего сотрудничества и партнерских отношений. Перспективы дальнейшей совместной работы.
Е. В.Муругова., профессор,заведующая кафедрой «Мировые языки и культуры» ДГТУ.

-Вопросы и ответы.
-Награждение учащихся и учителей.
