Итоги
 ПРОВЕДЕНИЯ СЕКЦИИ 
УЧИТЕЛЕЙ АНГЛИЙСКОГО, ИСПАНСКОГО, ИТАЛЬЯНСКОГО и КИТАЙСКОГО ЯЗЫКОВ 
Время и место: 
Секция начала свою работу 25 августа 2020 года в 10.00 на платформе Zoom (ссылка для подключения https://us02web.zoom.us/j/72421380472?pwd=YU9laTRmaWJIQlJrc3RIYXpJZFdZdz09
 Идентификатор конференции: 724 2138 0472  Код доступа: 5f891p) Время окончания работы секции: 12.55.
Тема: «Лингвистика и современное общество: актуальные вопросы, достижения и инновации. Языковое образование сегодня – векторы развития»

Языки секции: русский, английский, испанский, итальянский, китайский.
Участники: учителя английского, испанского, итальянского, китайского языков школ, гимназий, лицеев и ВУЗов; представители языковых центров города; гости мероприятия.

Руководитель секции:
В. А. Грекова, кандидат психологических наук, методист муниципального автономного учреждения города Ростова-на-Дону «Информационно-методический центр образования»
Научный руководитель секции:
Е. В. Муругова,  доктор филологических наук, профессор, заведующая кафедрой «Мировые языки и культуры» ДГТУ.

Консультанты и гости мероприятия:
Г. Е. Снежко, кандидат социологических наук, директор ГБУ РО «Ростовский областной центр обработки информации в сфере образования»,
Л. С. Абросимова, доктор филологических наук, профессор ЮФУ, заместитель председателя  комиссии ЕГЭ по английскому языку РО,
Н. Ю. Склярова, кандидат педагогических наук, проректор МПГУ, член Президиума ФУМО «Образование и педагогические науки» минобра РФ, почетный работник общего образования РФ, победитель конкурса лучших учителей Российской Федерации -2008 г.
И. Б. Долгопольская, доцент кафедры филологии и искусства ГБУ ДПО 
РО РИПК и ППРО, учитель высшей квалификационной категории МБОУ «Гимназия № 34»,
- Н. А. Курьянов, кандидат экономических наук, ООО «Институт повышения квалификации и профессиональной переподготовки»  (Институт ПКиПП), первый проректор, председатель  комиссии ЕГЭ по китайскому языку РО.

Партнерами мероприятия выступили директора языковых центров:
- Исаева Юлия Альбертовна, директор языковой школы «Пилот»,
- Григоренко Владимир Анатольевич, директор сети языковых центров  «LINGUAACADEM»,
-Ноздрань Юрий Михайлович, генеральный директор международного языкового центра «Language Link»,

[bookmark: _GoBack]На секции присутствовали 100-150 учителей иностранных языков муниципальных и частных образовательных учреждений.


Выступления:
- «Подведение итогов работы методической службы по обеспечению качества лингвистического образования в 2019-2020 учебном году. Итоги обеспечения онлайн образования в школах города.
 Перспективы и план работы на 2020-2021 учебный год».
В. А.  Грекова, методист МАУ города Ростова-на-Дону «Информационно-методический центр образования».
- Обучение английскому языку онлайн: преимущества и недостатки. 
В. В. Цыганова, учитель английского языка высшей квалификационной категории МБОУ «Гимназия № 25» (из опыта работы).

- «Анализ результатов ЕГЭ по английскому языку в 2019-2020 учебном году. Перспективы Единого государственного экзамена по иностранным языкам. Работа над ошибками».
Г. Е. Снежко,  директор ГБУ РО «Ростовский областной центр обработки информации в сфере образования»,
Л. С. Абросимова, профессор ЮФУ, заместитель председателя областной предметной комиссии по английскому языку по проверке экзаменационных работ участников ГИА по образовательным программам среднего общего образования.

-«Билингвальное образование учащихся и знание двух и более иностранных языков как неотъемлемая часть языкового развития современного общества». Участие учащихся в школьном, муниципальном, региональном этапах Всероссийской олимпиады по испанского и китайскому языкам: анализ результатов и перспективы.
О. В. Панасюк, учитель испанского языка высшей квалификационной категории МАОУ «Гимназия № 52»,
И. В. Герасимова, преподаватель китайского языка сети языковой школы «Лингва Академ», председатель комиссии регионального этапа Всероссийской олимпиады по китайскому языку, член комиссии по проверке ЕГЭ по китайскому языку РО.

-«Перспективы сотрудничества между школами и ВУЗом. Анализ совместно проведённых мероприятий (творческий конкурс на иностранных языках «Европа глазами детей» и региональная Билингвальная олимпиада на семи иностранных языках) из опыта многолетнего сотрудничества и партнерских отношений. Перспективы дальнейшей совместной работы.
Е. В. Муругова., профессор, заведующая кафедрой «Мировые языки и культуры» ДГТУ.

Хочется отметить, что секция учителей впервые проходила онлайн и на ней смогли поприсутствовать не только учителя, которые были в городе и смогли подключиться к работе секции со своих домашних компьютеров, но также большое количество учителей были подключены к конференции из кабинетов своих школ и принимали участие в работе секции целыми методическими объединениями.  Нельзя не отметить тот факт, что некоторые учителя, которые находились пока в отпуске, смогли поучаствовать в работе секции,  используя свои мобильные телефоны из разных городов России. 
Наибольшее одобрение и обсуждение вызвали выступления следующих коллег:
- В. В. Цыгановой с темой посвящённой представлению опыта работы в дистанционном формате  во время пандемии;
- Л. С. Абросимовой с анализом основных ошибок ЕГЭ-2020,
- И. Герасимовой и Н. Курьянова о роле китайского языка в современной лингвистике и перспективах языка в образовательной политике нашей страны.
