Итоги проведения городского творческого Конкурса на иностранных языках для учащихся 5-11 классов 
 «Территория европейских и азиатских языков и культур»

Творческий конкурс «Территория европейских и азиатских языков и культур» для учащихся 5-11 классов на иностранных языках (английский, немецкий, французский, итальянский, испанский, китайский, корейский) проходит в городе Ростове-на-Дону уже шесть лет. В течение последних лет Конкурс изменялся и становился интереснее как следствие этого, из года в год все больше учащихся принимают в нём участие. 
 На протяжении шести лет Конкурс проводят Информационно-методический центр образования города Ростова-на-Дону совместно с Донским государственным техническим университетом, факультетом «Прикладная лингвистика» кафедрой «Мировые языки и культуры». Особую благодарность члены жюри, учителя, дети и родители выражают организаторам конкурса: профессору Муруговой Е. В., методисту Грековой В. А., учителям школ, гимназий, лицеев и педагогам кафедры «Мировые языки и культуры» ДГТУ.
Участие в Конкурсе предполагает представление своей письменной работы на отборочный тур и выступление с защитой своей работы перед членами жюри в заключительном туре. 
В 2021-2022 учебном году в отборочном (районом) этапе приняли участие более 600 учащихся из разных школ города. В заключительный (муниципальный) этап прошли 121 ученик из муниципальных и частных общеобразовательных учреждений.
В номинации «Проект» приняли участие 22 ученика, в номинации «Сочинение» - 40, «Рисунок» - 33, «Поделка»- 12, «Моя территория» - 14 учеников. В связи со сложной эпидемиологической обстановкой в стране и городе, было принято решение провести заключительный тур в онлайн режиме на платформе Zoom.
Учащиеся выступали на иностранном языке или нескольких языках и представляли свою работу в одной из пяти номинаций. В первые в этом году, жюри приняло решение оценивать работы в номинации «Сочинение» без устной защиты, только как письменные работы. 
В этом году в Конкурсе появилась новая номинация, она получила название «Моя территория европейских и азиатских языков и культур». Ученик, принимающий участие в этой номинации, формулирует тему своей конкурсной работы самостоятельно в соответствии с главной темой Конкурса и выбирает сам формат сопровождения своего выступления. 
Хочется отметить, что уровень подготовки учащихся во всех номинациях был достаточно высок, этим объясняется количество призовых мест, присвоенных уважаемым жюри в каждой номинации. В заключении хотим отметить тот факт, что билингвальных выступлений становится больше, что не может не радовать. Учащиеся выбирают изучение как европейских, так и азиатских языков, причем в приоритете: корейский, немецкий и китайский языки.
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