Результаты отборочного (районного) этапа фестиваля-конкурса «Фокус на актерское мастерство» на иностранных языках для учащихся 2-4 классов в Ленинском районе г. Ростова-на-Дону

В целях выявления талантливых и творческих учащихся, создания и поддержки мотивации, учащихся к изучению иностранных языков, а также использования драматизации как одной из форм познавательной деятельности в контексте ФГОС в общеобразовательных учреждениях Первомайского района города Ростова-на-Дону, во исполнение информационного письма Муниципального автономного учреждения города Ростова-на-дону «Информационно-методический центр образования» № 215 от 17.03.2023г.
19 апреля 2023г. на территории МБОУ «Гимназия № 36» Ленинского района города Ростова-на-Дону прошел отборочный (районный) этап фестиваля-конкурса «Фокус на актерское мастерство» на иностранных языках для учащихся 2-4 классов. 
В конкурсе приняли участие 65 учащихся 2-4 классов МБОУ «Гимназия № 36». Учащиеся показали 2 спектакля на английском языке: «Алладин» и «Белоснежка и семь гномов».
Члены жюри:
· Брык Антонина Владимировна- директор «Гимназии№36»,
· Стрельченко Ирина Викторовна- председатель МО учителей английского языка Ленинского района,
· Ванжа Людмила Николаевна- учитель английского языка «Гимназии №36»,
· [bookmark: _GoBack]Боева Наталья Борисовна-доктор филологических наук, профессор ЮФУ.
По итогам конкурса жюри приняло решение отправить на городской этап конкурса учащихся 3-4 классов с постановкой «Алладин» 40 участников 20 минут и «Белоснежка и семь гномов» 25 участников 20 минут. 



