Результаты отборочного (районного) этапа фестиваля-конкурса «Фокус на актерское мастерство» на иностранных языках для учащихся 2-4 классов в Первомайском районе г. Ростова-на-Дону

В целях выявления талантливых и творческих учащихся, создания и поддержки мотивации, учащихся к изучению иностранных языков, а также использования драматизации как одной из форм познавательной деятельности в контексте ФГОС в общеобразовательных учреждениях Первомайского района города Ростова-на-Дону, во исполнение информационного письма Муниципального автономного учреждения города Ростова-на-дону «Информационно-методический центр образования» № 215 от 17.03.2023г.
13 апреля 2023г. на территории МБОУ «Гимназия № 19» Первомайского района города Ростова-на-Дону прошел отборочный (районный) этап  фестиваля-конкурса «Фокус на актерское мастерство» на иностранных языках для учащихся 2-4 классов. 
В конкурсе приняли участие 88 учащихся 2-4 классов из 6 школ района (9 коллективов): МБОУ Школа № 16,23,24,109, Гимназия № 19 и МАОУ Школа №10. Учащиеся показали инсценировки сказок на английском языке.
Члены жюри:
· Небыкова Виктория Викторовна  - председатель жюри, руководитель районного методического объединения учителей английского языка Первомайского района, МБОУ «Гимназия № 19»
· Кужелева Инесса Геннадьевна – учитель английского языка МБОУ «Гимназия № 19»
· Бушина Ольга Владимировна – руководитель методического объединения учителей английского языка МБОУ «Школа № 24»
· Щекочихина Юлия Анатольевна – учитель МБОУ «Школа № 44»
· Хачатурова Нина Кареновна - руководитель методического объединения учителей английского языка МБОУ «Школа № 111»
· Аветисян Марине Рафаеловна - учитель английского языка МБОУ «Школа № 44»

По итогам конкурса жюри приняло решение отправить на городской этап конкурса учащихся 4 класса МБОУ «Гимназия №19» с постановкой Little Red Riding Hood 
Остальные места распределены следующим образом:
1 место –МБОУ Школа №24(3 класс, Why rabbits have got short tails), МБОУ Гимназия №19(3 класс, The Fisherman and the Fish)
2 место – МБОУ Школа № 16 (4 класс, Goldilocks and the three bears), № 109 (3 класс, Little Red Riding Hood)
3 место – МБОУ Школа № 23 (3 класс, Winnie the Pooh)
[bookmark: _GoBack]Учащиеся 2 класса МБОУ Гимназия № 19 стали обладателями номинации «Успешный дебют» с постановкой The Little House, учащиеся 3 класса МАОУ Школа № 10 (Little Red Riding Hood) – «Лучшая музыка», 3 класса МБОУ Школа № 24 (Why rabbits have got short tails) – «Самый веселый коллектив».
